
令和 2年 3月３１日 

小規模保育園 おおきな木 

利用者アンケート集計結果 

運

営 

方

針 

Q01 
保育園の基本的な考え方(保育理念、保育方針など)について園から説明があり

ましたか 

はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q02 
保育園の基本的な考え方(保育理念、保育方針など)には納得していますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q03 
日頃の保育と基本的な考え(保育理念、保育方針など)は一致していると思いま

すか 

はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q04 
園の行事について満足していますか はい…１１票 

いいえ… １票 

施

設

環

境 

Q05 
保育室や園庭など、施設・設備に満足していますか はい…１１票 

いいえ… １票 

Q06 
お子さまの発育や意欲を促すような遊具、玩具が十分に用意されていますか はい…１０票 

いいえ… １票 

Q07 
生活環境の衛生管理について満足していますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q08 
災害、不審者対応など、安全管理について満足していますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

 

毎

日

の

保

育 

 

Q09 
お子さまは、園で楽しく過ごしているとおもいますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q10 
お子さまの発達に合わせた、豊かな感性を育む活動、遊びなどが行われていま

すか 

はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q11 
お子さまは、園で大切にされていると感じますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q12 
給食やおやつは内容が豊富で変化に富んでいますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q13 
給食やおやつに満足していますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q14 
献立表や写真などで給食の内容がわかりやすく伝えられていますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q15 
睡眠、排泄、衣服の着脱など、お子さまの生活面での配慮に満足していますか はい…１２票 

いいえ… ０票 



Q16 
健診、健康状態の日常的な観察など、お子さまの健康管理について満足してい

ますか 

はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q17 
保育中にケガをしたり、病気になってしまった場合の園の対処に満足していま

すか 

はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q18 
開園時間内であれば保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟ですか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q19 
保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか はい…１１票 

いいえ… １票 

Q20 
保育士のチームワークや雰囲気に満足していますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

 Q21 
日頃、お子さまの様子についてなど話がありますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q22 
保育園からの便りや他の方法で、日々のお子さまの気持ちを知ることができま

すか 

はい…１１票 

いいえ… １票 

Q23 
保護者からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q24 
保護者のいろいろな価値観に職員は理解していますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q25 
保護者が参加しやすいように行事日程は配慮されていますか はい…１１票 

いいえ… １票 

 Q26 
不満やトラブルへの職員への対応は的確ですか はい…１２票 

いいえ… ０票 

Q27 
お子さまや保護者の要望、意見をもとに改善が行われていますか はい…１２票 

いいえ… ０票 

 

 

 

 

 

 

 



 

Q28保育園を総合的に見て、どのように感じますか 

⚫ 親子の思い出になる行事活動がない園だと思いました。日常の子供達の園での生活の様子ばかりの連絡帳で

す。 

⚫ 家ではしないことも園ではできていることが多く、そういうことを聞けるのはうれしく思います。友達や先生

との関わりがこどもの成長にとってプラスになっていると思っています。親だけではできないことや気がつ

かないことをフォローしてもらっていると思います。 

⚫ とても満足しています。 

⚫ いつもよくみていただき感謝しております。 

⚫ １人１人丁寧に見て頂き、日々感謝しています。お迎えに行くと、今日の様子など毎回ではないですが教えて

頂いたり、家では見せない姿も聞くことが出来て嬉しいです。 

⚫ 小さい園な分、子供１人１人をしっかり見て頂けてると思いとても感謝しています。 

⚫ 先生の名前が分からない方がいるので、年初めなどに教えて頂けるとうれしかったです。 

⚫ 子どもが安全に遊べるよう考えていただいている。 

⚫ 毎日楽しく通っていて、土曜日、１人でもしっかり対応してくれるので満足しています。 

⚫ どの先生も子供の事をよく知ってくれていて預けても安心できます。 

Q29日頃感じている保育園に対するご意見ご要望などをご記入ください 

⚫ 保育園での様子の写真など、掲示してもらえるようになり、園で楽しく過ごしている姿を見られ、安心しま

す。 

⚫ 園長先生をはじめ、先生方にも本当にお世話になりました。この保育園に通えてとてもよかったです。ありが

とうございました。 

⚫ これからもよろしくお願い致します。 

※Q６…１名無回答（わからないと記入） 


